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YouGov Survey Results
Sample Size: 1916 GB Adults
Fieldwork: 10th - 11th December 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1916 X X X X 576 452 408 929 987 228 485 655 548 1092 824 245 623 410 471 167
Unweighted Sample 1916 474 587 122 201 570 489 400 953 963 158 420 841 497 1287 629 268 585 395 487 181

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about sport in this country only, how 
much of a problem, if any, do you think the 
following sports have with corruption and/or 
bribery?
Football

Has a very widespread problem 19 16 21 15 31 21 19 15 19 19 19 18 20 19 18 20 22 24 16 14 18
Has a fairly widespread problem 30 38 26 28 30 37 25 30 28 31 23 25 29 38 31 28 23 28 33 32 33

Has only rare and isolated problems 33 34 37 45 30 32 39 36 40 26 27 30 37 33 35 30 32 28 36 38 33
Does not have this problem at all 1 2 1 1 0 1 1 0 2 1 4 1 1 1 1 2 2 3 0 1 0

Don’t know 17 11 16 10 9 9 15 18 11 22 27 25 13 10 15 19 22 17 15 15 17
Rugby

Has a very widespread problem 2 2 3 0 5 2 3 1 3 2 3 2 3 1 2 3 3 2 4 2 2
Has a fairly widespread problem 8 6 9 7 6 5 11 4 7 8 12 10 6 6 7 9 10 7 8 8 7

Has only rare and isolated problems 31 37 33 37 33 37 31 35 33 30 27 27 34 33 35 26 23 32 30 36 27
Does not have this problem at all 25 28 27 26 23 29 23 25 32 18 17 21 26 30 26 24 24 25 27 22 24

Don’t know 34 27 28 30 32 27 32 35 25 42 41 39 31 30 31 38 40 33 32 32 40
Tennis

Has a very widespread problem 2 1 2 1 5 2 2 1 4 1 4 1 3 1 2 3 5 2 3 1 1
Has a fairly widespread problem 5 5 6 3 4 4 7 4 7 4 9 7 4 4 6 5 5 6 5 5 4

Has only rare and isolated problems 29 35 31 31 30 34 29 29 31 27 26 25 30 31 31 25 22 29 30 30 27
Does not have this problem at all 29 33 30 36 26 34 27 30 33 26 19 25 32 33 30 28 29 29 27 30 32

Don’t know 35 26 31 29 34 26 35 35 26 43 42 41 31 31 32 38 39 33 35 34 36
Cricket

Has a very widespread problem 10 10 11 3 14 11 10 7 12 7 5 10 12 9 9 10 11 10 8 10 11
Has a fairly widespread problem 23 23 23 17 31 27 24 20 24 22 17 18 23 29 24 22 18 23 26 23 20

Has only rare and isolated problems 33 40 36 38 29 35 35 38 38 29 27 28 37 36 37 28 33 33 31 37 32
Does not have this problem at all 9 10 9 18 6 10 6 9 9 8 9 8 8 9 7 10 7 11 9 8 4

Don’t know 26 18 22 24 20 17 26 26 17 33 42 35 21 16 23 29 31 24 26 23 32
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Athletics
Has a very widespread problem 7 6 8 3 10 7 7 5 8 5 7 7 7 6 6 8 12 7 4 7 4
Has a fairly widespread problem 16 16 14 13 22 19 15 14 17 15 16 16 15 16 17 14 9 18 18 14 20

Has only rare and isolated problems 30 37 33 36 23 34 31 30 32 28 19 26 35 31 32 27 27 29 28 35 26
Does not have this problem at all 15 18 15 20 12 16 14 17 18 12 15 11 14 19 15 15 13 15 18 14 14

Don’t know 33 24 30 29 32 24 33 34 25 41 43 40 28 28 30 36 38 32 32 30 36
Swimming

Has a very widespread problem 2 2 3 1 3 2 2 2 3 2 3 2 3 1 2 2 5 2 2 1 1
Has a fairly widespread problem 6 6 7 7 6 7 6 6 8 4 7 8 5 5 7 5 7 6 8 4 7

Has only rare and isolated problems 27 29 31 27 33 30 30 27 29 26 27 27 30 25 28 27 19 29 26 31 25
Does not have this problem at all 27 32 27 35 20 30 26 29 31 23 17 21 29 33 28 25 26 27 28 27 26

Don’t know 38 31 33 31 37 31 37 37 29 45 47 42 33 36 35 41 43 37 35 36 41
Horse Racing

Has a very widespread problem 17 17 19 4 32 21 17 13 22 13 8 14 22 19 16 18 18 16 15 18 22
Has a fairly widespread problem 31 33 31 36 31 33 34 36 31 31 23 28 29 39 34 27 22 34 34 28 31

Has only rare and isolated problems 23 28 23 37 20 27 22 24 24 23 22 22 25 24 25 21 24 21 23 27 22
Does not have this problem at all 5 5 6 2 2 4 4 4 5 5 8 7 4 3 4 5 5 6 5 4 1

Don’t know 24 17 21 21 16 15 22 23 18 29 39 30 20 16 20 28 30 23 22 23 23
Cycling

Has a very widespread problem 8 9 8 3 13 9 8 7 10 6 9 7 9 8 10 6 7 8 7 8 10
Has a fairly widespread problem 18 19 20 13 18 20 19 19 22 15 16 13 18 24 18 18 15 19 21 16 19

Has only rare and isolated problems 32 39 30 43 35 38 31 35 34 31 23 33 34 33 35 29 28 33 30 34 34
Does not have this problem at all 12 13 14 17 7 13 12 10 13 12 11 11 14 12 11 14 12 12 13 14 8

Don’t know 29 20 27 23 28 21 30 29 21 37 41 35 26 23 26 33 37 28 28 28 29
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